

వీజ్మాన్ ఇంపెక్స్ సర్వీస్ ఎంటర్ప్రైజెస్ లిమిటెడ్

గోప్యతా విధానం

మీరు మరియు వీజ్మాన్ ఇంపెక్స్ సర్వీస్ ఎంటర్ప్రైజెస్ లిమిటెడ్ (WISE), దాని వారసులు, కేటాయింపులకు, సమాహా కంపెనీలతో సహా అనుబంధ సంస్థల మధ్య ఈ వెబ్ సైట్ | (www.jaldicash.com) లో మీ గోప్యత గురించి చట్టపరమైన ఒప్పందం ("గోప్యతా ఒప్పందం") వీజ్మాన్ ఫారెక్స్ లిమిటెడ్, ఆర్బిఐ రిజిస్టర్డ్ అధీకృత డీలర్ వర్గ-2 మరియు ఇంటర్నెషనల్ ఇన్స్టాండ్ మనీ ట్రాన్స్ఫర్, వేదాంగ్ ఫారెక్స్ సొల్యూషన్స్ సంబంధించి వెస్ట్రన్ యూనియన్ పైనాన్షియల్ సర్వీసెస్ USA యొక్క ప్రిన్సిపల్ ఎజెంట్లలో ఒకదానిని కలిగి ఉంది, ఆర్బిఐ రిజిస్టర్డ్ ఫుల్ ఫ్లాడ్డ్ మనీ ఛాన్సర్ . మీరు చదివే, అర్థం చేసుకుని, ఈ గోప్యతా ఒప్పందానికి కట్టుబడి ఉంటారని మరియు అన్ని వర్తించే చట్టాలు మరియు నిబంధనలకు కట్టుబడి ఉన్నారని మీరు గ్రహించి, ట్రాజ్ చేసి, ఈ సైట్ను ఉపయోగించడం ద్వారా. ఇంటర్నెట్ ద్వారా సేవలు (www.jaldicash.com) కు సేవలను నమోదు చేసి, సమాచారాన్ని సమర్పించే వినియోగదారుల నుండి సేకరించిన వ్యక్తిగతంగా గుర్తించదగిన సమాచారాన్ని మేము ఎలా నిర్వహిస్తామో వివరించడానికి ఈ గోప్యతా విధానాన్ని రూపొందించాము. మీరు ఈ నిబంధనలను అంగీకరించకపోతే, ఈ సైట్ను ఉపయోగించవద్దు. ఈ ప్రైవసీ ఒప్పందాన్ని జాగ్రత్తగా చదవండి మరియు వెబ్సైట్ ఇంపెక్స్ సర్వీస్ ఎంటర్ప్రైజెస్ లిమిటెడ్ WISE నోటీసు లేకుండా ఏ సమయంలో అయినా ఈ గోప్యతా ఒప్పందాన్ని సవరించవచ్చు మరియు ఈ సైట్లో సవరించిన నిబంధనలను పోస్ట్ చేయడం ద్వారా తెలుసుకోవచ్చు. మీకు www.jaldicash.com గోప్యతా అభ్యాసాల గురించి ప్రశ్నలు ఉంటే, దయచేసి మమ్మల్ని సంప్రదించండి jaldicash@weizmannimpex.com.

వీజ్మాన్ ఇంపెక్స్ సర్వీస్ ఎంటర్ప్రైజెస్ ప్రైవసీ ప్రిన్సిపల్స్:

మా ప్రధాన వ్యాపారాలు టెక్నాలజీని ప్రారంభించిన సేవలను కలిగి ఉంటాయి అనగా "జల్డి క్యాష్" అనేది భారతీయ వినియోగదారునికి అందుబాటులో ఉన్న ప్రత్యేకమైన చెల్లింపు సాధనం, ఇది సురక్షితమైనది మరియు లావాదేవీలకు అనుకూలమైనది. ఇది అందరికీ, మరియు సురక్షితమైన ఆన్ లైన్ మరియు మొబైల్ లావాదేవీల వాయిద్యం కోసం ఒక స్మార్ట్ ఎంపిక. జల్డి క్యాష్ బ్యాంక్ ఖాతాలకు, ఇతర జల్డి క్యాష్ కార్డు (ఇన్స్ట్రుమెంట్స్ హోల్డర్స్) కు నిధులు బదిలీ చేయడం కోసం, వినియోగ బిల్లులు మరియు అవసరమైన సేవలను చెల్లించడం కోసం ఉపయోగించవచ్చు. జల్డి క్యాష్ అనేది మీరు ఏ సమయంలోనైనా మరియు ఎక్కడి నుంచైనా లేదా మా అధీకృత ప్రాంక్షజీ / రిటైల్ ఔట్లెట్ ద్వారా అయినా ఆన్లైన్ లావాదేవీలను చేయడానికి మీకు అధికారం కల్పించే పూర్తి ఉపయోగ ఉత్పత్తి. వివిధ ఆన్లైన్ సర్వీసుల మా పోర్టల్లోయో ద్వారా, ప్రయాణం బుకింగ్ నుండి భీమా వరకు, యుటిలిటీ బిల్ చెల్లింపుల నుండి మొబైల్ టాప్-అప్ల వరకు, మేము రిటైలింగ్ వ్యాపారానికి కొత్త పరిమాణాలను జోడించాలనుకుంటున్నాము. ఇవి గోప్యమైన విషయాలు మరియు జాలి క్యాష్ మరియు దాని అనుబంధ సంస్థలు జ్ఞానం యొక్క గోప్యతా విధానానికి సంబంధించి మీ అంచనాలను గుర్తిస్తాయి. మీ సమాచారాన్ని గోప్యంగా మరియు భద్రంగా ఉంచడానికి WISE కట్టుబడి ఉంది మరియు అందుకే మేము మా గోప్యత యొక్క అన్ని అంశాలలో మీ గోప్యతను నిర్ధారించడానికి విధానాలను రూపొందించాము. మీరు మీ మర్చంట్, వ్యాపార భాగస్వామి, ప్రాంక్షజీ / రిటైలర్, బ్యాంకెండ్ వినియోగదారు, వినియోగదారు, మరియు మీరు రక్షించబడిన కస్టమర్ అయితే,

మీ గోప్యత మరియు మీ గోప్యతను కాపాడడానికి వీలైనంత ఎక్కువగా, వర్తించే గోప్యతా చట్టాల ద్వారా మాత్రమే. మీ వ్యక్తిగత సమాచారం ఎలా ఉపయోగించబడుతుంది నిర్ణయించే హక్కు.

గోప్యతా విధానం యొక్క పరిధి:

ఈ గోప్యతా విధానం మా వ్యాపారులు, ప్రాంచైజీలు మరియు జల్డి క్యాష్ సర్వీసెస్, చెల్లింపు గేట్వే సేవలు, అదే విధంగా మర్చంట్స్ సమాచారంతో మేము టై-అప్ కలిగి మరియు మా యొక్క కోర్సును ఉపయోగించుకునే వికేత నుండి సేకరించిన వ్యక్తిగతంగా గుర్తించదగిన సమాచారం యొక్క చికిత్సను కలిగి ఉంటుంది. వ్యాపార. ఈ విధానం కూడా మా బ్యాంక్ ఎండ్ టెక్నాలజీ సర్వీస్ ప్రొవైడర్లు / భాగస్వాములు మాతో పంచుకునే వ్యక్తిగతంగా గుర్తించదగిన సమాచారాన్ని చికిత్స చేస్తుంది. WISE స్వంత లేదా నియంత్రణ లేని లేదా WISE ఉద్యోగం లేదా నిర్వహించని ప్రజలకు లేని కంపెనీల అభ్యాసాలకు ఈ విధానం వర్తించదు. ఈ విధానం WISE కు ప్రత్యేకమైనది మరియు ఇతర వెబ్ సైట్లు, లింకు లేదా ఇంటర్నెట్ సేవలకు వర్తించదు లేదా వైస్ నెట్వర్క్ యొక్క భాగంలో భాగమైనది కాదు.

జల్డి క్యాష్ ద్వారా వ్యక్తిగతంగా గుర్తించదగిన సమాచారాన్ని సేకరించడం ఏమిటి?

జల్డికాష్ మా వ్యాపారస్తులు, ప్రాంచైజీలు మరియు జల్డి క్యాష్ సర్వీసెస్, దాని చెల్లింపు గేట్వే సేవలు, అలాగే మర్చంట్స్, బిజినెస్ పార్ట్నర్స్, మనం కట్టుబడి మరియు మా వ్యాపారం మరియు కొంత కాలంలో కొనుగోలు చేసిన మీరు ఉపయోగిస్తున్న కంప్యూటర్ యొక్క వెబ్ సైట్, బ్రౌజర్ ట్రాజెక్, బ్రౌజర్ లాంగ్వేజ్, ఇంటర్నెట్ ప్రోటోకాల్ (IP) చిరునామా, హిట్ సంఖ్య, పేజీలు సందర్శించిన, మునుపటి / తేదీ వంటి ఈ వెబ్సైట్ యొక్క వినియోగం గురించి మీ సందర్శకుల సమాచారం, తదుపరి సైట్లు సందర్శించిన మరియు యూజర్ సెషన్ యొక్క పొడవు. WISE మీ గురించి ఏదైనా ప్రత్యేక సమాచారాన్ని సేకరించడానికి లేదు మీరు ప్రత్యేకంగా మరియు తెలివైన తెలుసు ఉన్నప్పుడు మాత్రమే ఇటువంటి సమాచారాన్ని అందించడానికి మినహా (మీ పేరు, ఇ-మెయిల్ చిరునామా మొదలైనటువంటి).

అభ్యక్షింప:

1. మా సమాచార పద్ధతుల యొక్క వినియోగదారుల నోటీసును అందించండి.
2. సమాచారాన్ని అందించిన ప్రయోజనం మించి వారి సమాచారం ఎలా ఉపయోగించబడుతుంది వినియోగదారుల ఎంపికలను ఆఫర్ చేయండి.

3. వినియోగదారులు వారి సమాచారాన్ని సహేతుక ప్రాప్తి మరియు దోషాలను సరిచేయడానికి అవకాశాన్ని కల్పించండి.

4. వ్యక్తిగత సమాచారం యొక్క భద్రత మరియు సమగ్రతను రక్షించడానికి సహేతుకమైన చర్యలు తీసుకోండి.

WISE మీ గోప్యతను గౌరవిస్తుంది మరియు ఇంటర్నెట్లో నమ్మకాన్ని మరియు విశ్వాసాన్ని ప్రోత్సహించాలని కోరుకుంటుంది. అలాగే, WISE ఈ సైట్ సేకరిస్తుంది మరియు ట్రాక్ మరియు మేము సేకరించే సమాచారం తో మేము ఏమి సమాచారం మీకు బహిష్కరణం అవసరం అనిపిస్తుంది.

సమాచార భద్రత మా వ్యాపారానికి కీలకం. సెక్యూర్ సాకెట్స్ లేయర్ (ఎస్ఎస్ఎల్) సాఫ్టువేరును వాడి ప్రసారం సమయంలో మీ సమాచార భద్రతను రక్షించడానికి మేము కృషి చేస్తున్నాము, ఇది మీరు ఇన్సైట్ సమాచారాన్ని ఇన్సైట్ చేస్తుంది. సురక్షిత కంప్యూటర్లలో సేకరించిన సమాచారాన్ని మేము నిల్వ చేస్తాము. మీ లాగిన్ ID / పాస్వర్డ్ మరియు మీ కంప్యూటర్కు అనధికార ప్రాప్యతకు వ్యతిరేకంగా మీరు రక్షించుకోవడం చాలా ముఖ్యం. షేర్డ్ కంప్యూటర్లు ఉపయోగించి ముగించినప్పుడు సైన్ ఇన్ చేసి, WISE యొక్క సేవలను ప్రాప్యత చేయడానికి ఉపయోగించే పాస్వర్డ్లు రక్షించుకోండి.

ప్రస్తుతం, మా వినియోగదారుల, ప్రాంచైజీలు మరియు జల్డి క్యాష్ చెల్లింపు గేట్వే సేవలు, అలాగే మర్చంట్స్, వ్యాపార భాగస్వాములను మనం కలుగజేసిన మరియు మా వ్యాపారంలో కొనుగోలు చేసుకున్న వినియోగదారులను చివరికి విజ్ సేకరిస్తుంది. WISE పేరు మరియు చిరునామా, టెలిఫోన్ నంబర్ మరియు ఇ-మెయిల్ చిరునామా వంటి ఆర్డర్లు ఉంచినప్పుడు వివిధ వ్యక్తిగత డేటాను సరఫరా చేయడానికి వ్యాపారులను మరియు వినియోగదారులను అడుగుతుంది. WISE ఒక క్రమంలో నింపి, లేదా ఆర్డర్ స్థితిని గురించి కస్టమర్ లేదా వ్యాపారులతో కమ్యూనికేట్ చేయడానికి మాత్రమే ఈ డేటాను ఉపయోగిస్తుంది. ఈ సేవను మెరుగుపరచడానికి, మా వ్యాపారులు, వినియోగదారులు / వినియోగదారులు మరియు సందర్శకుల యొక్క సామూహిక లక్షణాలు మరియు ప్రవర్తన యొక్క గణాంక విశ్లేషణను నిర్వహించడానికి, WISE యొక్క మొత్తం సేవల గురించి మాకు జనాభా సమాచారం అందించడానికి సేకరించిన డేటాను ఉపయోగించారు, jaldicash.com డొమైన్ యొక్క నిర్దిష్ట ప్రాంతాలకు సంబంధించిన మొత్తం పోషక జనాభా మరియు ఆసక్తులను కొలిచేందుకు మరియు మా వనరులను ఎలా ఉపయోగించాలో మరియు విశ్లేషించడానికి. ఏ సైట్లు వినియోగదారుల లింకు, మరియు ఏ సేవలు వర్తకులు మరియు సందర్శకులు ఉపయోగించాలో నిర్ణయించడంలో మాకు సహాయం చెయ్యడానికి మేము కుకీలను ఉపయోగిస్తాము.

మీరు మమ్మల్ని సంప్రదించే డొమైన్ పేరు వంటి సమాచారాన్ని, మీరు అభ్యర్థించే పేజీలు, మీరు కొనుగోలు చేసే ఉత్పత్తులు, సూచిస్తున్న సైట్ మరియు మీరు సైట్లో ఖర్చు చేసే సమయం వంటి సమాచారాన్ని కూడా ట్రాక్

చేస్తాము. మా వెబ్సైటును సందర్శించే ప్రతి ఒక్కరికి, సబ్-మర్చంట్ కొనుగోలు పేజీ, మేము ఐపి చిరునామాలను, మీ కంప్యూటర్ ఉపయోగించే ఆపరేటింగ్ సిస్టమ్ రకం, మరియు మీరు ఉపయోగించే బ్రౌజర్ సాఫ్ట్వేర్ రకం. IP చిరునామా నుండి, మేము ఇంటర్నెట్ సర్వీస్ ప్రొవైడర్లు మరియు మీ కనెక్టివిటీ యొక్క భౌగోళిక స్థానమును నిర్ణయిస్తాము.

మీరు మా వ్యాపారి లేదా ప్రాంబైజీ అయితే, మీరు అందించే వ్యక్తిగత సమాచారం - పేరు, చిరునామా, మొదలైనవి-నవీకరణలకు లేదా సేవలకు సంబంధించిన మార్పులకు తెలియజేయడానికి మరియు WISE యొక్క ఉత్పత్తులు మరియు సేవలను, దాని బ్యాకెండ్ సర్వీసు ప్రొవైడర్లు మరియు మీకు నచ్చిన అనుబంధాలు మీకు ఆసక్తి కలిగిస్తాయి.

వ్యక్తిగతంగా-గుర్తించదగిన సమాచారాన్ని WISE ఎలా ఉపయోగిస్తుంది మరియు భాగస్వామ్యం చేస్తుంది:

మా వెబ్ సైట్ లో, మేము మీకు అందించే కంటెంట్, సేవలు మరియు ప్రకటనలను అందించడానికి మీ ప్రాధాన్యతలను విశ్లేషించడానికి మరియు మా సేవలకు మరియు సేవలను అందించడానికి, మీ ప్రాధాన్యతలను విశ్లేషించడానికి, మా వస్తువులు మరియు సేవలను అందించడానికి మీ ఇతర వివరాలు మరియు ఇతర వనరుల నుండి మేము సేకరించే సమాచారాన్ని ఉపయోగిస్తాము. మీ అవసరాలకు మరియు ఆసక్తులకు. వ్యక్తిగతంగా గుర్తించదగిన వినియోగదారు సమాచారం కూడా చెల్లింపు సెటిల్మెంట్ / ప్రాసెసింగ్ అందించడానికి WISE కు అవసరమయ్యే మూడవ పార్టీలతో (మా వ్యాపారులు, బ్యాంకులు మరియు క్రెడిట్ కార్డు / ప్రీపెయిడ్ కార్డ్ ప్రాసెసర్లు, ప్రాంబైజీ, వ్యాపార భాగస్వాములు మరియు ఛానెల్ నెట్వర్క్ సర్వీసు సర్వీసు ప్రొవైడర్స్ వంటివి) సేవలు. WISE అనేక ఇతర సైట్లు / లింకులకి కూడా లింక్ చేయవచ్చు. వారి గోప్యతా విధానాలకు లేదా వారి వినియోగదారుల గురించి వారు ఎలా వ్యవహరిస్తారో మాకు బాధ్యత వహించదు. చట్టపరమైన లేదా నియంత్రణ బాధ్యతకు అనుగుణంగా వ్యక్తిగత డేటాను మేము బహిర్గతం చేయవచ్చు.

మీరు (మీ మర్చంట్, వ్యాపార భాగస్వామి, ప్రాంబైజీలు, అగ్రిగేటర్స్) మీరు మీ నుండి మరియు మీ కస్టమర్ల నుండి సేకరించిన సమాచారాన్ని వీక్షించాలనుకుంటే లేదా మీ కస్టమర్ల లేదా వారి ఐపి చిరునామాల యొక్క బిల్లింగ్ / పిప్పింగ్ వివరాలను మీరు సరిచేయాలనుకుంటే లాగిన్ పేజీకు వెళ్ళి పైన పేర్కొన్న వివరాలను వీక్షించడానికి మరియు మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని సమీక్షించడానికి మీ ఖాతాలోకి లాగిన్ అవ్వండి. మీకు ప్రశ్నలు లేదా సూచనలు ఉంటే, ఇమెయిల్ ద్వారా మేము jaldicash@weizmannimpex.com కు చేరుకోవచ్చు.

కుకీలు:

పైన పేర్కొన్న సమాచారం కుకీని ఉపయోగించి సేకరించబడుతుంది. మీ కంప్యూటర్ యొక్క హార్డు డ్రైవులో మీ బ్రౌజర్ ద్వారా నిల్వ చేయబడిన వచనం యొక్క చిన్న లైన్ కుకీ. మా కుకీలు ఏ వ్యక్తిగతంగా గుర్తించదగిన సమాచారాన్ని కలిగి ఉండవు.

ఈ సైట్ ఎలా ఉపయోగించాలో గురించి సమాచారాన్ని సేకరించడానికి కుకీలను ఉపయోగిస్తాము. మా వెబ్సైట్ మీ అవసరాలకు ఎలా ఉపయోగపడుతుందో మరియు ఏదైనా సాంకేతిక సమస్యలను ఎలా గుర్తించాలో మెరుగుపరచడానికి మేము ఈ సమాచారాన్ని ఉపయోగిస్తాము.

కుకీలు మీ బ్రౌజర్ ద్వారా నిల్వ చేయబడిన చిన్న బిట్స్ డేటా. మీరు మీ వెబ్ బ్రౌజర్ యొక్క అమర్పులను సవరించడం ద్వారా కుకీలను అంగీకరించవచ్చు లేదా తిరస్కరించవచ్చు.

మీరు మా వెబ్సైట్ను సందర్శించినప్పుడు, మీ IP చిరునామా, మీ కంప్యూటర్ లేదా ఇతర ప్రాప్యత పరికరానికి ఒక ఏకైక గుర్తింపుదారుడిగా మేము లాగిన్ చేయవచ్చు.

ఇంటర్నెట్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉంది మరియు మీరు భారతదేశం వెలుపల నుండి ఈ సైట్ను సందర్శిస్తున్నట్లయితే, మీ సందర్శన అంతర్జాతీయ సరిహద్దుల మధ్య సమాచారాన్ని బదిలీ చేయడంలో తప్పనిసరి అవుతుంది. ఈ సైట్ను సందర్శించి, మాతో ఎలక్ట్రానిక్ కమ్యూనికేట్ చేయడం ద్వారా మీరు ఈ బదిలీలకు అనుమతి ఇస్తున్నారు.

మీరు మరొక వ్యక్తి గురించి మాకు సమాచారం అందించినట్లయితే, మీ వ్యక్తిగత గుర్తింపు డేటాను ప్రాసెస్ చేయడానికి సెన్సిటివ్ వ్యక్తిగత డేటాతో సహా, మీ గుర్తింపు మరియు ప్రయోజనాల గురించి మీరు వారికి తెలియజేయమని, వారి వ్యక్తిగత డేటా ప్రాసెస్ చేయబడుతుంది).

మేము అనేక రకాల ఇతర సైట్లకు లింక్ చేస్తాము మరియు మా సైట్లో మూడవ పార్టీల నుండి ప్రకటనలను ప్రదర్శిస్తాము. ఈ సైట్లు మరియు మూడవ పార్టీ ప్రకటనదారుల యొక్క కంటెంట్ లేదా గోప్యతా విధానాలకు లేదా వారి వినియోగదారుల గురించి సమాచారం ఎలా వ్యవహరిస్తుందనే దానిపై మేము బాధ్యత వహించరు. ప్రత్యేకంగా, స్పష్టంగా పేర్కొనకపోతే, మేము ఈ సైట్లు లేదా ప్రకటనదారులకు ఏజెంట్ల కాదు మరియు వారి తరపున ప్రాతినిధ్యాలను చేయడానికి మేము అధికారం కలిగి ఉన్నాము.

గమనించండి:

మీరు ఒక దరఖాస్తు పత్రాన్ని పూర్తి చేసినప్పుడు లేదా మా వెబ్ సైట్ లో నమోదు చేసినప్పుడు, మీరు మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ఇవ్వడం చేస్తున్నారని తెలుసుకోండి మరియు మీరు విడిగా తెలియజేయబడరు. మీరు దరఖాస్తు ఫారమ్ను పూర్తి చేయకూడదని లేదా సైట్ను పూర్తిగా వదిలేయాలని నిర్ణయించుకుంటే, మీరు అందించిన డేటాను మేము ఉంచము.

యాక్సెస్:

మేము మీ గోప్యతా హక్కులను గౌరవిస్తాము, ముఖ్యంగా మీ సమాచారాన్ని ప్రాప్యత చేయడానికి మీ హక్కు. మీరు మాకు అడగాలనుకున్నా మరియు స్థానిక చట్టం ద్వారా అందించిన మేరకు, మేము సేకరించిన వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని మా వెబ్ సైట్లు ద్వారా మీతో పాటు ఉంచుతాము. మీ డేటాను ఖచ్చితముగా ఉంచడానికి మేము కృషి చేస్తున్నాము. దయచేసి మీ సమాచారంలో ఏవైనా మార్పులు లేదా దిద్దుబాట్లను అందించండి.

డేటా భద్రత:

WISE ఎల్లవేళలా భద్రతా స్టేట్-ది-ఆర్ట్ స్థాయిని కొనసాగించడానికి ప్రయత్నిస్తుంది మరియు మీ వ్యక్తిగతంగా గుర్తించదగిన సమాచారాన్ని రక్షించడానికి చర్యలు తీసుకుంటుంది మరియు మీ వ్యక్తిగతంగా గుర్తించదగిన సమాచారాన్ని కాపాడటానికి సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని సాధారణంగా ఆమోదించిన ప్రమాణాలు స్వీకరించాయి. సెక్యూర్ సాకెట్స్ లేయర్ (ఎస్ఎస్ఎల్) సాఫ్ట్వేరును వాడి ప్రసారం సమయంలో మీ సమాచార భద్రతను రక్షించడానికి మేము కృషి చేస్తున్నాము, ఇది మీరు ఇన్సుట్ సమాచారాన్ని ఇన్సుట్ చేస్తుంది. సురక్షిత కంప్యూటర్లలో సేకరించిన సమాచారాన్ని మేము నిల్వ చేస్తాము. అనధికార వ్యక్తులు ప్రాప్తి చేయకుండా మా కంప్యూటర్లను నిరోధించడానికి మేము ఆధునిక భద్రతా సాంకేతికతను ఉపయోగిస్తాము.

ఏ వ్యాపారి, వ్యాపార భాగస్వామి, ఏజెంట్, ప్రాంచైజ్, తుది వినియోగదారుల, కస్టమర్ లేదా మీ సంఖ్య గురించి మా ప్రాప్యత లాగ్లో ఉన్న సమాచారం గురించి మేము సబ్స్టాన్సీ, వారెంట్లు లేదా ఇతర కోర్టు ఆదేశాలకు స్పందిస్తాము. మర్చంట్, బిజినెస్ పార్టనర్, ఏజెంట్, ప్రాంచైజీల గురించి ఆ సమాచారాన్ని విడుదల చేయడానికి మాకు హక్కు ఉంది; మా కంటెంట్ మార్గదర్శకాలను ఉల్లంఘిస్తున్నట్లు మేము విశ్వసిస్తున్న వ్యక్తి, దావా, ఉత్తర్వు లేదా ఇతర కోర్టు ఉత్తర్వు లేకుండా కూడా. అక్రమ కార్యకలాపాలకు మా సర్వర్లను మరియు సేవలను ఉపయోగించే వ్యక్తులను గుర్తించడానికి మేము చట్ట అమలు సంస్థలతో సహకరిస్తాము.

మా వ్యాపారులు, ఏజెంట్లు, ప్రాంచైజీలు లేదా వారి వినియోగదారులకు ప్రాసిక్యూషన్ కోసం చట్ట అమలు చేయడానికి ఏదైనా చట్టవిరుద్ధ కార్యాచరణను నివేదించడానికి మేము హక్కును కలిగి ఉంటాము.

దయచేసి WISE దాని వ్యాపారుల, ఏజెంట్లు, ప్రాంచైజీలు, కస్టమర్లు, వినియోగదారులు లేదా సందర్శకుల చర్యలను నియంత్రించలేదని తెలుసుకోండి. అన్ని వర్తకులు, ప్రాంచైజీలు, కస్టమర్లు మరియు సందర్శకులు తమ అసలు పేరు, స్టోర్ యొక్క పేరు, ఇ-మెయిల్ చిరునామా మొదలైన మూడవ పార్టీలకు వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని బహిష్కారం చేస్తున్నప్పుడు, సమాచారాన్ని సేకరించడం మరియు ఇతరులకు ఇతర పార్టీల నుండి వ్యక్తికి అసంబద్ధమైన ఇ-

మెయిల్, వెబ్సైట్, వెబ్సైట్, వెబ్సైట్. మీరు వ్యాపారి, ఏజెంట్, ప్రాంచైజీలు, వినియోగదారుని గురించి సమాచారాన్ని సేకరించి లేదా సరిగ్గా సేకరించకపోయినా కస్టమర్ యొక్క వినియోగదారుని కలుసుకున్నప్పుడు, దయచేసి jaldicash@weizmannimpex.com వద్ద ఇమెయిల్ ద్వారా మమ్మల్ని సంప్రదించండి.

మీకు సంబంధించిన సమాచారాన్ని కలిగి ఉన్న దాని డేటాను రక్షించడానికి ఈ వెబ్సైట్ చర్యలు తీసుకుంటుంది. అయితే, ఈ సైట్ను వీక్షించడం లేదా ఏ విధంగానైనా ఈ సైట్లో పరస్పరం వ్యవహరించడం వంటి పరిశీలనలో, మీరు నష్టం, మార్పు, లేదా సమాచార దుర్వినియోగం గురించి ఈ సైట్కు వ్యతిరేకంగా ఉన్న ఏదైనా ప్రకృతి యొక్క అన్ని ఆరోపణలను వదులుకుంటున్నారు. "హాకర్లు" వంటి ఇతరులు మీ వ్యక్తిగత డేటాను పొందడం మరియు మీకు హాని కలిగించే తగిన పద్ధతిలో ఉపయోగించడం మరియు మీరు మీకు నష్టాన్ని అందించడానికి బాధ్యత వహించదు అని మీరు అంగీకరిస్తున్నారు. .

ఎన్ఫోర్స్మెంట్: మీ గోప్యతా హక్కులను అమలుపరచడానికి భారతదేశం యొక్క చట్టాలు ఉంటాయి. అంతేకాకుండా, గోల్డ్ క్యాష్ గోప్యతపై ఈ ప్రకటనను ఎలాంటి ఉల్లంఘించిందని మీరు భావిస్తే, దయచేసి మమ్మల్ని సంప్రదించండి jaldicash@weizmannimpex.com.

అబ్రాడ్ ఇన్ఫర్మేషన్ బదిలీ:

ఈ సైట్ ప్రపంచంలోని ఎక్కడైనా చూడవచ్చు. ఈ సైట్ ద్వారా వైస్ ద్వారా సేకరించిన వ్యక్తిగతంగా గుర్తించదగిన సమాచారాన్ని భారతదేశం వెలుపల ఉన్న వ్యక్తి ద్వారా వీక్షించిన భారతదేశం అంతటా ఉన్న మరియు WISE యొక్క కార్యాలయాలకు బదిలీ చేయబడవచ్చు. కొన్ని గమ్యస్థాన దేశాలు అటువంటి సమాచారం యొక్క ఉపయోగం మరియు బదిలీని నియంత్రించే చట్టాలు కలిగి ఉండవు. ఈ వెబ్సైట్ను ఉపయోగించి మరియు ఈ సైట్లో సమాచారాన్ని పోస్ట్ చేయడం ద్వారా, సమాచారం యొక్క అటువంటి బదిలీకి మీరు స్వచ్ఛందంగా సమ్మతిస్తారు.

నిరాకరణ:

ఈ సైట్ పాలసీలో వివరించిన విధంగా మీ వ్యక్తిగతంగా గుర్తించదగిన సమాచారాన్ని ఎప్పటికీ బహిష్కరణ చేయలేదని ధృవీకరించలేదు. ఉదాహరణకు, కొన్ని సందర్భాల్లో ప్రభుత్వ లేదా న్యాయస్థాన ఉత్తర్వులకు వ్యక్తిగతంగా గుర్తించదగిన సమాచారాన్ని బహిష్కరణ చేయవలసి ఉంటుంది, లేదా ఇతర సందర్భాల్లో అలాంటి బహిష్కరణ అవసరం కావచ్చు. అదనంగా, మా గురించి మీరు ఏ విధంగానైనా సమాచారాన్ని చట్టబద్ధం లేదా ఇతర ప్రభుత్వ అధికారులకు తెలియజేయడానికి, మా స్వంత అభీష్టానుసారం, అవసరమైన లేదా సముచితమైన నమ్మకంతో మాకు తెలియజేయాలి.



కొన్ని సందర్భాల్లో, మీరు ఇతర సేవలను అందించడానికి మీ డేటాను మూడవ పార్టీలతో మరియు అనుబంధ సంస్థలతో పంచుకోవచ్చు.

ఈ సైట్ ఇతర వెబ్సైట్లకు లింక్లను కలిగి ఉంది. 'గోప్యత అభ్యాసాలకు లేదా వెబ్సైట్లు ఉన్న కంటెంట్ను వైస్ బాధ్యత కాదు.

ఈ పాలసీలో విధానాలను సెట్ చేసుకోవడానికి మీరు మా వెబ్ సైట్ యొక్క మీ ఉపయోగం. కొత్త అమలుతో కొత్త సంస్కరణను మార్చడం మరియు మీ మార్పులను మార్చడం ద్వారా మార్పులకు మీ అంగీకారాన్ని సూచిస్తుంది.

తాజా నవీకరణ

ఈ గోప్యతా విధానం చివరిగా నవీకరించబడింది: [సెప్టెంబర్ 2015]